

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Nyíregyháza

Kölcsey u. 12-14.
4400

Tárgy: Hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelem

Hiv.szám: 317-1/2023.

Tisztelt Cím!

Megbízónk az **Elastic 2000 Kft** (4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.) nevében az ezúton kérjük, hogy a 317-1/2023. ügyszámú nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt az alábbiakkal kiegészíteni, módosítani szíveskedjenek:

Az engedélybe a **HAK 07 02 13- hulladék műanyag** megnevezésű hulladékot **200 t/év mennyiség** (gyűjtés, előkezelés) vonatkozóan kérjük szerepeltetni szíveskedjenek.

Ezen mennyiséggel csökkentjük az engedélyben eddig is szereplő 15 01 02 HAK számmal rendelkező hulladék gyűjtési, és hasznosítást megelőző előkezelési mennyiségét, így az engedélyben jelenleg is szereplő összes gyűjtési, és előkezelni kívánt mennyiség nem változik, csak a megoszlási arány.

A műszaki, és egyéb adatok, paraméterek, a tevékenységgel érintett területi lehatárolás mind változatlanok!

A hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelmet csatoljuk.

Üdvözlettel:



Oláh Gabriella

környezetvédelmi mérnök

Mobil: +36-70/778-0804

ELASTIC 2000 Kft

4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.

NEM VESZÉLYES HULLADÉKOK GYŰJTÉSÉRE, HASZNOSÍTÁST MEGELŐZŐ ELŐKEZELÉSÉRE VONATKOZÓ ENGEDÉLY MÓDOSÍTÁSI KÉRELEM


Készítette:

Alföldi Környezetvédelmi Kft



Oláh Gabriella

Környezetvédelmi mérnök



Simon-Barócsi Anita Judit

Környezetvédelmi szakértő

Nyíregyháza, 2023.

1. Kérelmező adatai

Rövidített név: Elastic 2000 Kft.

KSH azonosító száma: 13728919-4677-113-15

Adószám: 13728919-2-15

Cégjegyzékszám: 15-09-070701

KÜJ: 101884837

KTJ: 100356790

Telephely EOV koordinátái: X: 291301

Y: 850003

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2.

Telephely: 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2/a.

Helyrajzi száma: 8237/14

2. A tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, hasznosítást megelőző előkezelési tevékenység megnevezése, technológia, műszaki leírás

A Társaság jogerős hulladékgazdálkodási engedélyét, mely nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, és hasznosítást megelőző előkezelésére vonatkozik a területileg illetékes Környezetvédelmi Főosztály a 317-1/2023. ügyszámon adta ki.

Jelen hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelem az engedélyben szereplő 15 01 02 HAK számmal rendelkező hulladék gyűjtési, és hasznosítást megelőző előkezelési mennyiségének változtatására vonatkozik (500 t-ról 300 t-ra csökkentése). Továbbá az engedélyben a **HAK 07 02 13- hulladék műanyag** megnevezésű hulladékot **200 t/év mennyiség** (gyűjtés, előkezelés) vonatkozóan kérjük szerepeltetni szíveskedjenek.

Ezen mennyiséggel (200 t) csökkentjük az engedélyben eddig is szereplő 15 01 02 HAK számmal rendelkező hulladék gyűjtési, és hasznosítást megelőző előkezelési mennyiségét, így az engedélyben jelenleg is szereplő összes gyűjteni, és előkezelni kívánt mennyiség nem változik, csak a megoszlási arány!

Az engedélyben foglaltak minden más egyéb tartalom tekintetében továbbra is érvényesek, azokban semmilyen változás nem történt.

Az új hulladék 07 02 13 HAK esetében is az eddigiekkel megegyező módon fog történni a gyűjtés, és a hasznosítást megelőző előkezelés. Röviden ismertetjük:

Gyűjtés:

A hulladékok átvétele a Társaság Nyíregyháza, Tünde u. 2. szám alatti telephelyén, illetve a partnerek telephelyéről történik.

A hulladékok összegyűjtése az előzetes megrendelések alapján, tervszerűen történik. A hulladékok zárt konténerben kerül beszállításra. A telephelyre beszállított hulladékokat legelőször szemrevételezik, és amennyiben a beszállított hulladék nem tér el a Társaság tevékenységi körében megjelölt anyagfajtáktól mérlegelésre kerül sor. A nem veszélyes hulladék tömegétől függően a 60 tonnás 18 méteres, a 2000 kg-os körszámlapos hitelesített mérlegen kerül megmérésre, ezt követően kiállítják a szükséges átvételi iratokat.

Nem veszélyes hulladék átvételekor magánszemély esetén vételi jegyet állítanak ki, mely minden szükséges adatot tartalmaz. A vételi jegyet a beszállító aláírja, mellyel lenyilatkozza, hogy az általa leadott hulladék saját tulajdona. Céges beszállító esetén a hulladék fajtája és a beszállító azonosítója szállító levél alapján kerül felvezetésre.

A mérlegelést követően az előkezelt kívánt, nem veszélyes hulladékokat a Társaság a telephelyén gyűjti a felhasználásig.

A telephelyen belül a hulladékok mozgatása targoncával, homlokrakodóval, vagy kézzel történik.

A mérlegelt hulladék tárolása a bekerített telephelyen található betonozott területen a szabadban, a különböző méretű konténerekben, big-bag zsákokban, és a fedett üzemekben történik a vonatkozó előírásoknak megfelelően.

A Társaság saját gépjárműveivel kívánja a hulladékokat szállítani, valamint továbbra is a szállítás nagy részét szerződéses keretek között engedéllyel rendelkező alvállalkozóval végezteti.

A gyűjtéssel átvett hulladékok kiszállítás előtt mérlegelésre kerülnek, amelyről mérlegjegyet, szállítólevelet, és anyagkísérő okmányt állítanak ki.

A telephelyen a gyűjtésre átvett nem veszélyes hulladékok egy részét előkezelik, másik részét pedig változatlan formában adják tovább engedéllyel rendelkező vállalkozásnak.

Hasznosítást megelőző előkezelés:

A gyűjtött nem veszélyes hulladékok közül, amelyik a telephelyről történő kiszállítás előtt igényli a különböző munkálatok elvégzését előkezelést végeznek rajta.

Az átvett nem veszélyes hulladékok válogatása alaki jellemzők szerint és anyagminőség szerint kézi erővel történik az előkészítő tárolóban. A hulladékok vágása, darabolása fűrészgép használatával valósul meg.

Előkezelési kód: E0203 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

A beérkezett hulladékokat frakciónként, térfogatcsökkentés céljából történő darabolását, aprítását jelenti. A technológia során a szállítást nehezítő méretben érkező hulladékokat feldarabolják, hogy költséghatékonyabban tudják szállítani, fűrészgépet használnak a munkához. Ez a tevékenység mindegyik átvenni kívánt hulladék esetében előfordulhat.

Iratmegsemmisítést, a Bobst Datadest tépő-iratdaráló géppel kívánják végezni, és a megsemmisített ledarált hulladékot bálázni kívánják a tárolás és szállítás megkönnyítése érdekében.

Előkezelési kód: E0204 tömörítés, bálázás, darabosítás

A bálázási technológia a papír, és a műanyag hulladékot érinti.

A telephelyet üzem tekintetében két részre oszthatjuk I. számú bálázó és előkezelő üzem, valamint II. számú bálázó üzem.

A műanyag, és papír hulladékokat a kezelést megelőzően a bálázó gépekhez csatlakozó szállítószalagokra viszik. A bálázó gépekben a hulladékok egységgrakományban történő csomagolása történik, melyek mérete 80x160x140 cm. A bálák tömege 200-500 kg. A bálázó szalag előtt a nagyobb méretű merev lapokat ledarálják a tépőgépen.

A hulladékok bálázása 2,8 mm-es bálázó huzallal kötegeléssel történik. A hulladékokat a bálázást követően erre a célra kialakított betonozott téren tartják a kiszállításig. A hulladékok szállítása a hasznosító cégekhez saját gépjárművel, vagy bérfuvarral történik. A minőségenként tárolt bálák megfelelő száma esetén történik a kamionra rakás, illetve a kiszállítás.

A kézi előkezelés illetve a gépi darálás után a bálázás, szállítás a fentiek szerint történik.

A bálázott hulladék természetesen nem minősül hivatalosan készterméknek, és a Társaság az előkezelési folyamatból kilépő bálákat a továbbiakban is hulladékként kezeli és környezetvédelmi hatóság engedélyével rendelkező kezelőnek kívánja átadni.

Előkezelési kód: E0205 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)

Az osztályozás mindegyik átvenni kívánt hulladék esetében előfordul, hogy szükséges ez történhet szín, méret és anyagminőség/tisztaság szerint. Elkülönítésre kerülnek a hulladékfrakciók, az osztályozás kézi erővel történik, melynek célja a hulladékok további tisztasági fokának növelése.

Az osztályozott hulladékokat egymástól elkülönítve, egyértelműen feliratozva tárolják.

Előkezelési kód: E0206 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

A telephelyre érkező hulladékok a nem veszélyes hulladék gyűjtésére szolgáló területen kerülnek válogatásra anyagminőség szerint, osztályozásra kerülnek. Az osztályozás történhet szín, méret és anyagminőség/tisztaság szerint. Elkülönítésre kerülnek a hulladékfrakciók, az osztályozás kézi erővel történik, melynek célja a hulladékok további tisztasági fokának növelése.

Az osztályozott hulladékokat egymástól elkülönítve, egyértelműen feliratozva tárolják.

Az előkezelési munkákat a telephely betonozott részén végzik, a munkálatok elvégzését követően a hulladékokat szelektíven gyűjtik és elszállításig vagy a telephely területén kialakított raktárépületben, vagy az aszfaltozott udvaron tárolják.

Az átvett hulladékokat hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szerződött partnereknek adják tovább. Az átadás a Társaság saját telephelyén történik, hogy az átvevő cég a Társaság telephelyéről szállítja el a hulladékokat. Vagy a Társaság saját gépjárművével, vagy a szerződésben álló engedéllyel rendelkező vállalkozóval szállítja el az átvevő cég telephelyére a hulladékokat. Minden esetben az előírásoknak megfelelően történik a szállítás.

Az előkezelt hulladékok kiszállítás előtt mérlegelésre kerülnek, amelyről mérlegjegyet, szállítólevelet és anyagkísérő okmányt állítanak ki. A beszállítás munkaidőben szinte folyamatos.

A hulladékok nyilvántartási rendszerének rögzítése a telephelyen naprakészen történik.

A telephelyen a hulladékok tárolását az egyes hulladékgyűjtési létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) kormányrendelet alapján hulladéktároló helyen végzik.

3. Nem veszélyes hulladék gyűjtési, hasznosítást megelőző előkezelési tevékenységbe bevonni kívánt hulladékok leírása

A 317-1/2023. ügyszámú jelenleg is érvényes nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési engedélyben szereplő átvenni és előkezelni kívánt hulladékok **összes mennyisége** nem változik a módosítási kérelemben. (A változást, amit az Elastic 2000 Kft jelen engedély módosítással kér, hogy a jövőben az engedélyben szerepeljen a táblázatban **sárgával** kiemeltük.)

Gyűjtési kívánt hulladékok:

HAK	Megnevezés	Gyűjtési kívánt mennyiségek (t/év)
03	<i>FAFELDOLGOZÁSBÓL ÉS FALEMEZ-, BÚTOR-, CELLULÓZ ROST SZUSZPENZIÓ-, PAPÍR- ÉS KARTONGYÁRTÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK</i>	
03 03	<i>cellulózzrost szuszpenzió, papír- és kartongyártási, feldolgozási hulladék</i>	
03 03 08	Hasznosításra szánt papír és karton válogatásból származó hulladék	4000
07	<i>SZERVES KÉMIAI FOLYAMATOKBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉKOK</i>	
07 02	<i>műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kiszereeléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék</i>	
07 02 13	Hulladék műanyag	200
15	<i>CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELTÁRÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT</i>	
15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>	
15 01 01	Papír és karton csomagolási hulladék	8000
15 01 02	Műanyag csomagolási hulladék	300

15 01 03	Fa csomagolási hulladék	100
15 01 04	Fém csomagolási hulladék	10
15 01 05	Vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	4050
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 01	Papír és karton	6000
20 02	kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is beleértve)	
20 02 01	Biológiailag lebomló hulladék	100
ÖSSZESEN		22.760

Hasznosítást megelőzően előkészíthető (előkezelhető) hulladékok:

HAK	Megnevezés	Előkezeln kívánt mennyiségek (t/év)	Előkezelési kód
03	FAFELDOLGOZÁSBÓL ÉS FALEMEZ-, BÚTOR-, CELLULÓZ ROST SZUSZPENZIÓ-, PAPÍR- ÉS KARTONGYÁRTÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK		
03 03	cellulózrost szuszpenzió, papír- és kartongyártási, feldolgozási hulladék		
03 03 08	Hasznosításra szánt papír és karton válogatásból származó hulladék	4000	E0203 E0204 E0205 E0206
07	SZERVES KÉMIAI FOLYAMATOKBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉKOK		
07 02	műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kiszerezéséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék		
07 02 13	Hulladék műanyag	200	E0203 E0204 E0205 E0206
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT		

15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>		
15 01 01	Papír és karton csomagolási hulladék	8000	E0203 E0204 E0205 E0206
15 01 02	Műanyag csomagolási hulladék	300	E0203 E0204 E0205 E0206
15 01 03	Fa csomagolási hulladék	100	E0203 E0205 E0206
15 01 04	Fém csomagolási hulladék	10	E0203 E0205 E0206
15 01 05	Vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	4050	E0203 E0205 E0206
20	<i>TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS</i>		
20 01	<i>elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)</i>		
20 01 01	Papír és karton	6000	E0203 E0204 E0205 E0206
20 02	<i>kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is beleértve)</i>		
20 02 01	Biológiailag lebomló hulladék	100	E0203 E0205 E0206
Összesen:		22.760	

Előkezelési kód: E0203

Előkezelés módja: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

Előkezelési kód: E0204

Előkezelés módja: tömörítés, bálázás, darabosítás (pl.: agglomerálás, regranulálás)

Előkezelési kód: E0205

Előkezelés módja: válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)

Előkezelési kód: E0206

Előkezelés módja: válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

4. A kérelmező rendelkezésére álló pénzügyi eszközök vagy garanciák igazolása, céltartalék képzése

2023. 05. 08-án benyújtásra került a Főosztály részére az 317-1/2023. számú határozatban szereplő VI. 6. pontnak megfelelően a rendelkezésre álló zárolt összegre, és a környezetszennyezési felelősségbiztosítás meglétére vonatkozó igazolások, így ezeket jelen módosítási kérelemhez nem csatoljuk.

5. Nyilatkozatok (melyeket mellékelten csatolunk)

- Az állami adó- és vámhatóság 30 napnál nem régebbi igazolásának megkérte a társaság, amit mellékelten csatolunk, a köztartozásmentes adózó adatbázisban való szereplésről szóló nyilatkozattal együtt.
- Nyilatkozat, hogy rendelkezik nem veszélyes hulladék gyűjtéséhez, előkezeléséhez szükséges személyi és tárgyi feltételekkel mellékelteként csatoljuk.
- A kérelmező korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, 11. § szerinti nyilatkozatot mellékelteként csatoljuk.
- Nyilatkozat arról, hogy az engedély kérelmezője figyelembe vette-e a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségét mellékelteként csatoljuk.

Az előzőekben ismertetettek alapján kérjük a Tisztelt Főosztályt, hogy az ELASTIC 2000 Kft 4400 Nyíregyháza, Tünde u. 2/a. alatti telephelyére vonatkozó nem veszélyes hulladékok gyűjtési, előkezelési hulladékgazdálkodási engedélyét módosítani szíveskedjen.

Mellékletek:

Szakértői jogosultság igazolása

Kezelés anyagmérleg

Adóigazolás

Nyilatkozatok